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Својој широкој месијанској, политичкој и медијској активности Пешчаник је недавно
додао још једну делатност – отворено препоручивање за пружање помоћи републичком
тужилаштву. Богата је историја денунцирања у нашој политичкој историји, али се не
дешава тако често да неко своје денунцијанство пласира тако јавно.  

У чему се састоји та драгоцена помоћ Пешчаника републичком тужилаштву? У кратком
прегледу најозлоглашенијих српских организација које пропагирају расну, верску или
било какву другу мржњу. Подаци су узети са интернет презентација организација које
по овој денунцијаторској анализи Пешчаника морају бити забрањене.

  

Међу организацијама које отворено заговарају расистичке и фашистичке идеје наведене
су и оне чија програмска опредељења не могу бити на мети републичког тужилаштва,
нарочито не на основу онога што су пласирали добровољни помагачи из Пешчаника.
Тако „Народни покрет 1389“ настоји да постојеће родољубиво прегнуће подигне на виши
организацијски ниво. А основна начела деловања овог покрета су родољубље,
православна вера, слога, очување чистоте и богатства српског језика, ћириличко писмо,
породичне вредности, државни суверенитет и територијална недељивост Србије.
Покрет истиче методе ненасилног и законитог деловања, строго одбацује насиље, учи
млађе чланове да поставе разум изнад страсти, да размишљају дугорочно, да буду
упркос својој раној младости политички зрели, да буду прави православни хришћани на
делу, јер насиље не решава ништа већ само ствара проблеме, злу крв и контраефекат,
да поштују државу и њене законе по примеру Исуса Христа, чиме се дугорочно стиче
ауторитет и поштовање у народу.

  

Српски Сабор Двери је такође на мети ових добровољних помагача републичком
тужилаштву и посебно се пребацује да ово удружење окупља оне младе људе прожете
светосавском културом. Овај покрет је настао како би се на темељу једног црквеног
погледа на свет српска омладина упознала и повезала. И то је за идеолошке јуришнике
Пешчаника довољно да ову организацију отворено препоруче за забрану.

  

Народни покрет „Светозар Милетић“ је такође под будном идеолошком паском и
надзором и њему се на терет ставља оцена да се српски народ налази у тешкој
ситуацији, да је његов опстанак уздрман из темеља, а процеси разбијања националног
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корпуса угрожавају најнепосредније српско национално биће и зато ово време намеће
обавезу да се обнови снага српства. Овај покрет има за циљ васпостављање и очување
народне слоге и народног јединства у Србији, око Србије и за српску државу. Покрет ће
радити на духовном и материјалном снажењу Срба, на одбрани, неговању и развијању
нашег националног идентитета и интегритета.

  

Ово су основна програмска начела ових национално опредељених организација. Зато,
када се сагледа садржај ових потказивачких настојања аутора кратког прегледа из
Пешчаника, може се видети да је њихов доушнички напор био узалудан јер већина
организација на основу ове „анализе“ не може доћи под удар републичког тужилаштва.
Ипак, очекујемо да ће екипа Пешчаника ускоро кренути на турнеју како би промовисала
своју несебичну помоћ републичком тужилаштву у борби против аутентичног српског
фашизма. Ово је ипак ретко забележен пример денунцијанства најниже врсте
заогрнутог у преглед организација које, по суду Пешчаника, пропагирају расну, верску
или било какву другу мржњу, због чега их треба забранити и елиминисати из јавног и
политичког живота. Очигледно да се користи погодан тренутак за обрачун са
организацијама које заступају начела изградње и одбране српског националног
идентитета.

  

Интересантан је још један парадокс, организације као што су Пешчаник и остале које се
диче залагањем за одбрану људских права, дијалога и толеранције, узвишених
грађанских вредности, људске слободе и индивидуалности тако олако захтевају
забрањивање других политичких организација и покрета и то само на основу њихове
искључиве и једностране идеолошке осуде.
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